GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SANTA ROSA

2025-5-Numeral 8-Metadatos

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	30/05/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	AREA compras publicas
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	Tec. Erika Yanzapanta
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	Compras Públicas <compraspublicas@santarosadeambato.gob.ec< th=""></compraspublicas@santarosadeambato.gob.ec<>
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	32754223
Enlace para la búsqueda de procesos de contratación desde el Sistema Oficial de Contratación Pública	https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/NCO/FrmNCOListadoEntidad.cpe
LICENCIA	CC-BY-4.0